



Κως, 11 Ιανουαρίου 2016

**ΠΡΟΣ:**

Πρόεδρο Δημοτικού  
Συμβουλίου Κω  
κ. Νίκο Μυλωνά

**Θέμα:** Ενημέρωση σχετικά με τις αποφάσεις και τις διαδικασίες ελέγχων στα ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ του Δήμου Κω

**Κύριε Πρόεδρε,**

στην ειδική συνεδρίαση της 18<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 2015 με μοναδικό θέμα «ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ - ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ & ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΩ ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ 2014» (τον οποίο σύσσωμη η δημοτική αρχή υπερψήφισε) σας καταθέσαμε αίτημα που αφορούσε στις αποφάσεις του δημοτικού μας συμβουλίου σχετικά με τον ορισμό ορκωτών λογιστών στα Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού και Δημοσίου Δικαίου.

Αφού σας επισημάνουμε τα παρακάτω:

α) οι σχετικές αποφάσεις ελήφθησαν προ 15 μηνών αμέσως μετά την ανάληψη της διοίκησης του δήμου από την σημερινή δημοτική αρχή. Εντούτοις παρατηρείται αδικαιολόγητη κωλυσιεργία και καθυστέρηση στην εξαγωγή αποτελεσμάτων των σχετικών ελέγχων.

β) το Όραμα υπερψήφισε τον ορισμό ορκωτών λογιστών σε όλα τα νομικά πρόσωπα υπερασπιζόμενο την αρχή της διαφάνειας και της χρηστής διοίκησης καθώς δεν έχει τίποτα απολύτως να κρύψει και να φοβηθεί.

γ) τα περί κακοδιαχείρισης που ελέχθησαν προεκλογικά, συνεχίζουν να λέγονται και ανέξοδα να καταλογίζονται στη δημοτική αρχή του Οράματος στο πλαίσιο ενός ιδιότυπου συμψηφισμού των πολιτικών εγκλημάτων που διαπράττει η δημοτική αρχή σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων της.

Επανερχόμαστε, ζητώντας σας να μας ενημερώσετε γραπτώς και δημοσίως για τα παρακάτω:

α) τη διαδικασία - διαγωνισμό που υλοποιήθηκε για την ανάθεση - ορισμό για όλα τα νομικά πρόσωπα,

- β) Ποια εταιρεία ανέλαβε και ποιο νομικό πρόσωπο,
- γ) ποια ημερομηνία «εγκαταστάθηκε» για τον σχετικό έλεγχο,
- δ) ποιο είναι το ποσό αμοιβής για την κάθε εταιρεία και
- ε) τα αποτελέσματα των σχετικών ελέγχων.

Τέλος αφού καταγγείλουμε, για ακόμα μια φορά, τον επιλεκτικό έλεγχο που αφήνει στο «απυρόβλητο» την προ του 2010 περίοδο (προφανώς κάτι είχατε να κρύψετε και κάποιους να καλύψετε) αιτούμαστε την επίσπευση της χορήγησης τόσο των παραπάνω στοιχείων όσο και την ενημέρωση της Κωακής κοινωνίας για τα αποτελέσματα των σχετικών ελέγχων.

Κύριε Πρόεδρε,

οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου λαμβάνονται προκειμένου να εκτελεστούν. Η μη εκτέλεσή τους ή ακόμα και η σκόπιμη κωλυσιεργία συνιστά παράβαση καθήκοντος.

Εν αναμονή των ενεργειών σας.

**Με τιμή,**

**Ιωάννα Ρούφα**

Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης  
Όραμα Κίνημα Πολιτών Κω